
 

 

 

ATA DA  4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

Ao 13° dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, iniciou-se a 

Terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Extraordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a Sessão. Em 

seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presentes. Ordem do dia. 

Discussão e votação do Veto integral ao projeto de lei de autoria do legislativo 

n°004/2023. Discussão. Presidente explica que é o veto em cima do abono dos 

funcionários da Câmara, mas já deixa claro e pede que sejam favorável ao veto, pois 

não tem condições de pagar o abono ao funcionários pois deveria ter pagado no ano 

passado. Votação. Veto aprovado por unanimidade. Discussão e Votação do Projeto de 

lei complementar n°014/2023- "Dispõe sobre o regime próprio de previdência dos 

servidores públicos do município de Dores do Rio Preto/ES". Em discussão. Houveram 

divergências de opiniões, visto que alguns vereadores estavam favoráveis ao projeto e 

outros não estavam, diante este fato foi necessário a interrupção da sessão para que a 

assessoria desta casa interviesse e buscasse soluções para o bom andamento e 

desempenho do processo legislativo. Em seguida passou-se para a votação. Aprovado 

por 4 votos favoráveis e 3 contrários. Discussão e votação do Projeto de lei 

complementar n°015/2023- "Dispõe sobre a reforma administrativa e reorganização do 

quadro pessoal do instituto de previdência de Dores do Rio Preto- PREVIDRP, autarquia 

municipal responsável pela gestão do regime próprio de previdência social do município 

de Dores do Rio Preto/ES". Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação do projeto de resolução legislativa n°001/2024-

"Dispõe sobre o reajuste no valor do Ticket-feira dos servidores da câmara municipal de 

Dores do Rio Preto/ES, e dá outras providências". Em discussão. Presidente explica que 

é um projeto simples que estará reajustando o valor do Ticket, de R$37,00 passará para 

R$50,00 e onde foi uma indicação até do Vereador Bruno. Em votação. Projeto 

aprovado por unanimidade. Discussão e votação do projeto de lei ordinária n°001/2024-

"Dispõe sobre a denominação do centro municipal de educação infantil e ensino 

fundamental "Futuro Brilhante" localizado em Pedra Menina, Dores do Rio Preto-ES, o 

qual será nomeado como "Professora Virgínia Maria de Oliveira Amaral". Em discussão. 
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Vereador Toninho fala sobre esse projeto que vai ser muito bem lembrado, pois ela se 

dedicou muito aquela escola,então vai ser gratificante passar por lá e ver o nome dela, 

nome muito bem escolhido. Em votação. Projeto aprovado por unanimidade. Discussão 

e votação do Projeto de lei complementar n°001/2024-"Altera a lei complementar 

n°06/2022 com aumento do quantitativo do cargo público de Médico Veterinário". Em 

discussão. Vereador Bruno comenta que é um projeto muito importante, até agradecer 

ao Poder executivo, pois ele já havia feito uma indicação para estar criando esse cargo e 

agora foi atendido e será de extrema importância ter m ais um veterinário. Em votação. 

Discussão e votação do projeto de Resolução Legislativa n°02/2024-"Altera a redação 

do artigo 4° da resolução legislativa n°02/2022". Em discussão. Presidente explica que é 

um projeto do Vereador Nelson, que passará a ter homenagem no dia do agricultor, 

porém seria feito sem sessão ordinária e se for aprovado hoje será passado para sessão 

solene. Em votação. Projeto aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto 

de Lei Ordinária n°002/2024-"Institui no município de Dores do Rio Preto a "Semana 

municipal de conscientização do autismo". Em discussão. Vereador Gustavo diz que é 

um projeto de autoria dele no qual visa conscientizar a população sobre as pessoas com 

aspecto autista, no dia 2 de abril, como é conhecido o dia do autismo, então para que 

vire lei um trabalho de conscientização. Em votação. Projeto aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do projeto de lei complementar n°002/2024-"Altera a estrutura da 

atenção básica da saúde no município de Dores do Rio Preto/ES- Lei complementar 

n°89 de 27 de Abril de 2022". Em discussão. Vereador Bruno explica que é um projeto 

para aumentar 1 médico de 40 horas no município, então é um projeto importante pois 

quanto mais médico melhor pro nosso município. Em votação. Projeto aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação do projeto de lei complementar n°003/2024-"Dispõe 

sobre a revisão geral anual do vencimento do servidor público do magistério, 

aposentados e pensionistas". Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei complementar n°004/2024-"Altera a 

estrutura da atenção básica da saúde no município de Dores do Rio Preto/ES- Lei 

complementar n°89 de 27 de Abril de 2022". Em discussão. Vereador Bruno explica que 

esse projeto está criando mais um cargo de fisioterapeuta, onde só tem 3 no município e 

irá aumentar para 4, então tem essa necessidade de ter mais um pois são muitas 



 

 

 

pessoas para atender. Em votação. Projeto aprovado por unanimidade.Sem mais 

assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido todos para a próxima 

sessão que será realizada no dia 21 de Março, obrigado pela participação e tenham 

todos um bom dia. Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a 

presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os 

vereadores. 

 

Dores do Rio Preto-ES, 13 de Março de 2024. 

 

Antônio Raimundo Oliveira Amaral  Marinaldo da Silva Faria   

 

Bruno Viana Moreira    Nelson Ramos Filho 

 

Gustavo Tavares Oliveira   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira    Thiago Lopes Pessotti 

    

 

   Marlon Lourenço da Silva 

      Presidente da Câmara 
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